

读创/深圳商报记者 戴广军 实习生
叶群

在深圳经济特区建立40周年之际，为了进一步发挥党组织在企业中的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，凝聚广大深汕万泽精密铸造基地的党员职工，加快推动深汕万泽基地的产业化进程，经上级党组织、工会组织批准，10月16日，深汕万泽精密铸造基地党支部和工会正式成立，并举行揭牌仪式。



在此次党日活动活动中，深汕精密铸造基地全体党员职工与深圳总部、长沙精密铸造工程中心部分党员职工一同参加了“信任的力量”拓展活动，通过信任背摔等游戏，克服了个人内心恐惧，坚信队友是最坚强的后盾，进一步提升了公司党员职工的凝聚力，锻炼了团队合作力及团队成员的信任力。在当晚举办的“同心·见圳未来——庆祝深圳特区成立四十周年”员工联谊活动上，集团全体党员职工共同观看了“见圳未来”短片和集团抗疫视频以及由集团职工组成的万泽艺术团表演的精彩节目。万泽集团董事长林伟光致辞表示，万泽向高温合金领域跨界转型的初心，就是要将企业利益融入国家战略，自2016年在深汕合作区建设精密铸造产业基地开始，短短两年时间，深汕基地在合作区这片热土上拔地而起，蓬勃发展，承接的各项重大研究工作从无到有、从有到优、从优到精，两盘项目攻关完成首件鉴定，各项加工试验取得阶段性成果，这些成绩离不开高科技事业部全体员工的艰苦奋斗和辛勤付出。林伟光最后强调，在新的起点，万泽人要以新时代深圳精神，继续坚持“敬天爱人、热爱学习、努力改变、知行合一”和“鼓足干劲，全力以赴，攻坚克难，创造一流”新老十六字行动准则，推动深汕基地产业化工作。万泽集团总经理杨蕙菱以“让奋斗者的人生更精彩”为题进行了致辞，她提出了“健康生活计划、成长培养计划、温暖关爱计划、事业合伙人计划”四项深汕基地员工关爱计划，通过深汕基地党支部、工会牵头予以推动落实。万泽集团党委作为深圳市非公党建示范点，积

极探索总结出了“3311”党建工作方法，努力打造同心文化，建设责任企业。将党建党群工作与企业经营管理工作高度融合，凝聚广大员工助力企业经营发展。2013年集团成立万泽中南研究院的时候，集团党委就第一时间成立万泽中南研究院党支部。此次深汕基地党组织、工会组织的成立，是实现基层党建工作的全覆盖，以党组织来引领和凝聚深汕基地的广大员工为企业的发展贡献力量，同时也是更好地服务于深汕基地的党员群众，形成积极向上的企业文化。